
 

 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 14 

(quatorze) dias do mês de abril de 2020, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os Vereadores: Alex Batista Coelho, 

Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Ed’Carlos Gomes da Silva, 

Josué Arruda dos Santos, Wesley Mauricio de Souza e Laudicéo José de Oliveira, com 

ausência justificada dos vereadores Giovanni Campos Coelho e Eduardo Nunes Gonçalves.  

Dando início a reunião, passou-se para o item 1º da pauta, distribuição do veto ao Projeto de 

Lei nº: 02/2020 “Estatuto e Plano de cargos, carreiras e vencimentos dos Servidores da 

Educação Pública Municipal de Virginópolis – MG”. Pelo Presidente dito foi que a Câmara 

Municipal recebeu na data de 03/04/2020 o veto a emenda nº: 001/2020 do Projeto de Lei nº: 

002/2020, realizado pelo Prefeito Municipal, Raimundo Hilário Vitor. Após lido no presente 

expediente, nos termos do Art. 186, § 1º do Regimento Interno da Câmara, o veto foi 

distribuído a Comissão Especial constituída pelo Presidente da Câmara para emissão de 

parecer no prazo legal. Após autorização do plenário, a Comissão Especial reuniu-se na 

própria sessão e emitiu parecer favorável à rejeição ao veto à emenda nº 001 do Projeto de Lei 

nº 002/2020, conforme leitura realizada. Em seguida, inexistindo questões a serem sanadas, 

após autorização do plenário, o Presidente colocou em votação o veto à emenda nº: 001/2020 

do Projeto de Lei nº: 002/2020, que foi rejeitado pela unanimidade dos 07 (sete) Vereadores 

presentes na sessão, Alex Batista Coelho, Marcos Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de 

Magalhães, Ed’Carlos Gomes da Silva, Josué Arruda dos Santos, Wesley Mauricio de Souza 

e Laudicéo José de Oliveira, nos termos do Art. 220, inciso XIV do Regimento Interno da 

Casa e Art. 62, inciso II, letra “c” da Lei Orgânica Municipal. Passando ao item 2º da pauta, 

indicação de dois membros do legislativo para fazer parte da comissão de avaliação de 

candidatos a bolsa de convenio do PROMES, conforme constante no Ofício nº: 015/2020 

enviado pelo Prefeito Municipal e Secretária de Educação na data de 16/03/2020. Pelo plenário 

da Casa ficou decidido que a indicação dos nomes será realizada em momento oportuno e 

comunicada ao Executivo. Em seguida, passou-se para o 3º item da pauta, Indicação de nº: 

04/2020, de autoria do Vereador Josué Arruda, solicitando do Poder Executivo iluminação na 

rua Serafim Coelho, tendo como ponto de referência a casa do João Batista. Após leitura da 

Indicação, a mesma foi aprovada nos termos regimentais pela unanimidade dos Edis presentes. 

Passando para o momento livre, foi aprovado pelo plenário o envio de Ofício ao Executivo 



para que cumpra o determinado no Decreto Municipal expedido devido a pandemia do 

Coronavirus, evitando aglomeração de pessoas na sede da Prefeitura. A Vereadora Maria 

Angela solicitou que seja acrescentado no ofício que a Prefeitura reforce aos munícipes que 

respeitem o isolamento social e deixem de sair às ruas, salvo em caso de extrema urgência. 

Pelo Vereador Josué Arruda foi solicitado envio de Ofício ao Executivo, requerendo que 

proceda ao abastecimento de água na nova caixa instalada na rua da caixa d´água, em Bom 

Jesus da Boa Vista. Foi aprovado também envio de novo Ofício ao Executivo reiterando 

pedido de cópia dos processos licitatórios do festival da jabuticaba e festival da primeva do 

ano de 2019. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada 

a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada. Secretária ad’hoc 

Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  

 

 

 

 

 

                                                            Alex Batista Coelho 

Presidente 

 

 

 

     Ed’Carlos Gomes da Silva                                                     Marcos Evangelista Filho  

 

 

 

     

 Laudicéo José de Oliveira                                             Maria Ângela Coelho de Magalhães             

   

 

 

 

 

Josué Arruda dos Santos                                                         Wesley Maurício de Souza 

 

  

 

 

 

 
 

 


